

亚冠联赛1/4决赛第二回合

- 广州恒大 vs 上海上港
- 时间: 今日 20:00
- 地点: 广州

(CCTV5现场直播)

亚冠联赛1/4决赛
次回合比赛今晚打响

首回合 0:4 恒大还能翻盘吗

□ 本报综合报道

今晚,广州恒大与上海上港将展开亚冠1/4决赛次回合的较量。在首回合比赛中,上海上港以4:0大胜广州恒大,广州恒大想在主场翻盘的难度极大。

中国小将吴易昺 称雄美网青少年组

□ 据 新华社

北京时间9月11日凌晨,西班牙排名世界第一的纳达尔直落三盘击败南非选手安德森,第三度获得美网男单冠军;中国小将吴易昺继夺得青少年组男双冠军后,再夺男单冠军,书写了中国网球的新历史。

这个美网冠军也是纳达尔职业生涯第16个大满贯冠军。目前,瑞士天王费德勒是网球史上获得大满贯冠军最多的男单球员,共计19个,纳达尔以16个冠军名列第二。

来自中国浙江的小伙吴易昺(bìng)再次迎来个人的“破发点”,继上一比赛日拿到男双冠军之后,他在

当天进行的男单决赛中,以两个6:4力克头号种子、阿根廷小伙盖勒,成为美网青少年组的双冠王。他也成为第一位获得大满贯赛事青少年组男单冠军的中国队选手。

赛后吴易昺非常激动,他说自己赛前就誓言夺冠,最终做到了,非常高兴,这个冠军来之不易,同时也证明中国队男选手可以像女选手一样优秀。

2017年 美网冠军榜

男单: 纳达尔(西班牙)

女单: 斯蒂芬斯(美国)

男双: 罗耶尔/特卡乌(荷兰/罗马尼亚)

女双: 辛吉斯/詹咏然(瑞士/中国台北)

混双: 辛吉斯/杰米·默里(瑞士/英国)

青少年男单: 吴易昺(中国)

1 首回合,恒大给自己挖了个“大坑”

首回合较量上海上港可以说是超出预期地完成了“打好主场”的任务。理论上,广州恒大有翻盘的希望,世界足坛不乏“次回合大逆转”的经典案例,本赛季足协杯,广州恒大就曾在首回合2:4落败的情况下,次回合主场以7:2的比分逆转广州富力。更重要的是,广州恒大在中超乃至亚冠有着绝对强者的身份,越是面对不利局面,捍卫强者身份愿望就越强烈,其相应的表现也越发令人期待。

从两队实力上看,广州恒大次回合主场战胜上海上港或者说压制住上海上港的可能性相对较大,但想扳回首回合出现的巨大劣势,难度极大。

2 上港如进球,恒大将遭致命一击

2014赛季中超联赛,广州恒大曾在主场以5:0的比分战胜上海上港,这比分对双方如今的情况似有某种参照意义。当时面对升入中超第二年的上海上港,广州恒大在上半场1:0领先,下半场则掌控局面扩大战果,比赛到80分钟后更是利用上海上港近乎崩盘的情况连入两球。如今上海上港的实力已远超2014赛季时,显然不会给广州恒大轻松扩大战果的机会。

广州恒大如果不能尽快打开局面,比赛的后半段难度将非常大。同时,广州恒大还需要警惕上海上港的攻击力,如果让上海上港拿到客场入球,本就不大的翻盘希望将更为渺茫。从上海上港的视角看,次回合较量在做好防守的基础上,如果能有进球,将是对广州恒大的致命一击。

3 对恒大硬实力的一次检验

上海上港的强劲实力很大程度上就是由攻击力支撑的。亚冠1/8决赛对阵江苏苏宁的次回合较量,江苏苏宁从绝对得分机会及打入两球的实际收获看,已有了主场翻盘的硬条件,但上海上港就是以攻击力化解了危机,最终反以3:2获胜。

因此,广州恒大在次回合较量中不让上海上港进球的难度非常大。这场比赛对广州恒大来说完胜任务近乎不可能,也是对该队硬实力的一次检验。

广州恒大翻盘难度极大,也就意味着上海上港晋级的可能性极大。如能晋级,上海上港将出现在亚冠东亚区决赛的舞台上,面对日本J联赛球队时,上海上港应在比赛状态、精神面貌等多个方面尽可能地做好准备。

吴易昺在颁奖仪式上亲吻奖杯 (新华社发)



上海上港队球员胡尔克(右)和广州恒大队球员郜智 (新华社发)

三对三篮球联赛 河南赛区收兵 我市四支球队 晋级华中大区赛

□ 记者 刘嘉仪 通讯员 沈鸿灿

9月3日,由国家体育总局篮球运动管理中心、中国篮球协会等主办的2017年中国三对三篮球联赛河南赛区的比赛在郑州结束,我市4支球队晋级华中大区赛。

中国三对三篮球联赛河南赛区设男子青少年组、男子公开组和女子公开组、女子青年组4个组别,郑州、洛阳、漯河、新乡四个赛区的64支球队参与争夺14张华中大区赛的入场券。

经过激烈角逐,我市的“洛阳突击小分队”“伊川女篮”等4支球队脱颖而出,晋级华中大区赛,其中“洛阳突击小分队”获得男子公开组亚军。